

正誤表

『パートナー分析化学Ⅰ 改訂第3版』（第2刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

(2018.2 南江堂)

頁	行	誤	正
86	6	などのアルコールと水など	、イソプロパノールなどのアルコール
	8	アンモニア	n-ブチルアミン
	9	b) 非プロトン性溶媒	b) 半プロトン性溶媒と非プロトン性溶媒
	10	極性溶媒には、N,N-ジメチルホルムアミド	半プロトン性溶媒は、プロトンの受容性が高いが供与性がない溶媒で
	11	ジエチルエーテル、アセトン	(削除)
	12	無極性の溶媒には	非プロトン性溶媒は、プロトンの授受に関与しない溶媒で
	13	トルエンなど	トルエン、アセトニトリルなど